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10 decembrie 2024 - Ziua ANOFM 

 

10 Decembrie este o zi deosebit de importantă pentru Agenția Națională pentru Ocuparea 

Forței de Muncă, zi în care aniversăm 26 de ani de activitate. În toată această perioadă 

agențiile de ocupare teritoriale s-au transformat, au evoluat și au acumulat o experiență 

bogată, deosebit de important în acest proces fiind sprijinul acordat de Uniunea Europeană 

și schimbul de bune practici cu instituțiile similare din statele membre UE. 

ANOFM funcționează sub autoritatea Ministerului Muncii și Protecției Sociale și are rolul de 

a pune în aplicare politicile și strategiile guvernamentale privind ocuparea forței de muncă, 

respectiv: creșterea ocupării forței de muncă prin diminuarea șomajului de lungă durată, a 

șomajului în rândul tinerilor, dar și a altor categorii de persoane care întâmpină dificultăți 

de integrare pe piața muncii. 

AJOFM Iași a trecut printr-un amplu proces de modernizare și reformare pentru ca serviciile 

oferite să răspundă cât mai prompt necesităților clienților săi, persoane aflate în căutarea 

unui loc de muncă și angajatori.  

Am identificat și implementat noi modalități de relaționare prin simplificarea și digitalizarea 

procedurilor de înregistrare ca persoane în căutarea unui loc de muncă, obținerea 

stimulentelor financiare, a subvențiilor și a ajutoarelor financiare oferite prin intrarea în 

funcțiune a platformei PULS. 

Deosebit de importantă este implicarea instituției noastre în implementarea proiectelor cu 

finanțare europeană nerambursabilă, asigurându-se astfel creșterea oportunităților de 

încadrare în muncă a persoanelor aflate în dificultate din punct de vedere al ocupării. 

Astăzi, cu ocazia zilei aniversare – “Ziua ANOFM”, transmitem un mesaj de mulțumire 

membrilor Consiliului Consultativ al AJOFM Iași, tuturor partenerilor și colaboratorilor, 

clienților noștri și nu în ultimul rând, colegilor din cadrul instituției, pentru implicarea și 

eforturile susținute depuse pe parcursul acestui an, cu foarte multe provocări.  

Totodată, remarcăm interesul reprezentanților mass-media și al societății civile pentru 

activitatea noastră și pentru informarea corectă a opiniei publice.  

  

La mulți ani! 

 

Gabriela Vasilache  

Director executiv – AJOFM IASI 
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